4.SINIF MATEMATIK 2.DONEM 1.YAZILI
AD-SOYAD: NO: PUAN:

1)| Asadidaki kesir modellerinin altlanna kesirlerini yaziniz. |
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2) | Asadidaki kesirlerde toplama ve ¢cikarma islemlerini yapiniz. |

3)Yukaridaki say1 dogrusu ile gdsterilen

i§lem ugagldukilerden hUﬂgISIdII’" 4)Yukarida sayi dOQI’USU ile gésterilen i§-

lem asagidakilerden hangisidir?
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5) Asagida verilen kesirlerden hangisi en

blylktir?

B D.
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6) Asagida verilen kesirlerden hangisi en

kiiclktir?

A B. C. D.
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7 Yukarida modellenen kesir hangisidir?
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9)Ankara - Burdur arasi 450 km'dir.

Bu yolu 6 saatte tamamlayan

kamyonun, saatteki ortalama hiz:
kac km'dir?

A) 75 B) 85
C) 95 D) 105
11)% i % B % . % birim kesirlerinin bii-
viikien kiliciige dogru siralanis: hangisi-
dir?
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- Haywvan Sayisi
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inek Koyun Keci Tavuk

15-16-17. * sorulan grafige gbre cevaplayiniz.

15) Ciftlikteki hangi hayvanlarmn sayis: esittir?
A-koyun — kegi C- hindi — tavuk
B-ineck —tavuk D-inek —kegi

16) Savist en az olan hayvan hangisidir?
A-inek B- kowvun C- tavuk D hindi
17) Ciftlikteki toplam havvan savisi kactir?

A-50 B- 100 C-150 D-200

8)Kalanli bir bélme isleminde, bir
dogal say 12°ye bélindiginde
bélim 31 oluyorsa bélinen en
fazla kac olabilir?

A) 372 B) 378
C) 383 D) 385

9

10)Yukaridaki islemin sonucu kactir?

8 6 7 8
A)W 3)6 C’? D)6

12) Doruk, 180 TL olan parasinin ?u ile ti-

s6rt olduguna gore geriye kag TL parasi

kalmistir?

A) 120 B) 90 C)60 D)200

13) 5 12 14 2 24 1 7 8
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Yukandaki kesirlerden kag
tanesi basit kesirdir ?
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A3 C. 5
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E Bir bakkal elindeki 70 paket gikolatanin

3
— ' uUni sath. Geriye kag paket gikolatasi
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